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پاییز٩٩

ͳتعال بسمه

کنید. محاسبه 𝑥, 𝑦 حسب بر را زیر های عبارت باشد. مختلط عددی 𝑧 = 𝑥 + 𝑖𝑦 کنید فرض ١ سوال

الف) •

Im( ۱
𝑧۲ )

ب) •

Re(𝑧۴) − (Re(𝑧۲))۲

ج) •

Re((۱ + 𝑖)۱۶𝑧۲)

.ͳکتابدرس ۶١٣ صفحه از ٢٠ و ١٩ و ١۶ مسائل : مشابه تمرینات

آورید. بدست را 𝑧۳ = ۱ + 𝑖 و 𝑧۲ = ۲۱۶ و 𝑧۱ = ۳ + ۴𝑖 مختلط اعداد سوم های ریشه ٢ سوال

.ͳکتابدرس ۶١٨ صفحه از ٢٧ و ٢۶ و ٢۴ مسائل : مشابه تمرینات

کنید. حل را زیر معادلات ٣ سوال

الف) •

𝑧۲ − (۶ − ۲𝑖)𝑧 + ۱۷ − ۶𝑖 = ۰

ب) •

𝑧۴ − ۶𝑖𝑧۲ + ۱۶ = ۰

.ͳکتابدرس ۶١٨ صفحه از ٣٠ و ٢٩ مسائل : مشابه تمرینات

هستند. پذیر مشتق 𝑧 از مقادیری چه ازای به شده داده مختلط تواب΄ از Έهری که کنید مشخص ۴ سوال

الف) •

𝑓(𝑧) = |𝑧|۲



ب) •

𝑓(𝑧) = 𝑖𝑧𝑧

ج) •

𝑓(𝑧) = Re(𝑧۲) − 𝑖Im(𝑧۲)

د) •

𝑓(𝑧) = √𝑟𝑒
𝑖𝜃
۲

و) •

𝑓(𝑧) = 𝑒Ǌഈ cos(ln 𝑟) + 𝑖𝑒Ǌഈ sin(ln 𝑟)

ریمان: -ͳکش معادلات ͳدکارت فرم یادآوری:

𝑓(𝑧) = 𝑢(𝑥, 𝑦) + 𝑖𝑣(𝑥, 𝑦) ∶ 𝜕𝑢
𝜕𝑥 = 𝜕𝑣

𝜕𝑦 , 𝜕𝑣
𝜕𝑥 = −𝜕𝑢

𝜕𝑦

ریمان: -ͳکش معادلات ͳقطب فرم

𝑓(𝑧) = 𝑢(𝑟, 𝜃) + 𝑖𝑣(𝑟, 𝜃) ∶ 𝑟𝜕𝑢
𝜕𝑟 = 𝜕𝑣

𝜕𝜃 , 𝜕𝑢
𝜕𝜃 = −𝑟𝜕𝑣

𝜕𝑟

.ͳکتابدرس ۶٢٩ صفحه از ١١ و ١٠ و ٨ مسائل : مشابه تمرینات

هستند. متفاوت ی΋دیΎر با ۲ ln(𝑖) مقادیر مجموعه و ln(𝑖۲) مقادیر مجموعه دهید نشان ۵ سوال

کنید. حساب را شده داده عبارات از هرکدام ͳاصل مقادیر ۶ سوال

الف) •

(۲𝑖)۲൝

ب) •

(۱ − 𝑖)۱ق൝

ج) •

(−۳)۳Ǌ൝

.ͳکتابدرس ۶۴٠ صفحه از ٢٣ و ١۴ و ١٣ مسائل : مشابه تمرینات

٢



آورید. بدست را زیر های انتΎرال از هرکدام حاصل ٧ سوال

الف) •

௟
ഷ

Re(𝑧)𝑑𝑧

نیز پایان نقطه و ۱ + 𝑖 نقطه ͳسهم این روی حرکت شروع نقطه که است 𝑦 = ۱ + ۱
۲
(𝑥 − ۱)۲ ͳسهم 𝐶 آن در که

است. ۳ + ۳𝑖 نقطه

ب) •

௟
ഷ

𝑒൮𝑑𝑧

است. ۲𝜋𝑖 تا 𝜋𝑖 از مسیر کوتاهترین 𝐶 آن در که

ج) •

௟
ഷ

( ۵
𝑧 − ۲𝑖 − ۶

(𝑧 − ۲𝑖)۲ )𝑑𝑧

است. شده ͳجهتده ساعتΎرد جهت در که است ۴ شعاع و ۲𝑖 مرکز به دایره 𝐶 آن در که

د) •

௟
ഷ

cos(۲𝑧)𝑑𝑧

است. 𝜋𝑖 تا −𝜋𝑖 از دایره نیم این روی حرکت جهت و 𝑥 ≥ ۰ که است |𝑧| = 𝜋 دایره نیم 𝐶 آن در که

.ͳکتابدرس ۶۵١ صفحه از ٢٩ و ٢٧ و ٢۵ مسائل : مشابه تمرینات

آورید. بدست را زیر های انتΎرال از هرکدام حاصل ٨ سوال

الف) •

௎
ഷ

𝑑𝑧
𝑧 − ۳𝑖

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات جهت در که است 𝜋 شعاع و مبدا مرکز به دایره 𝐶 آن در که

ب) •

௎
ഷ

cos 𝑧
𝑧 𝑑𝑧

٣



است. شده ͳده جهت ͳمثلثات بطور که است واحد شعاع و مبدا مرکز به دایره 𝐶 آن در که

ج) •

௎
ഷ

sin 𝑧
𝑧 + ۲𝑖𝑧𝑑𝑧

است. شده ͳده جهت ساعتΎرد بطور که است |𝑧 − ۴ − ۲𝑖| = ۱۱
۲
دایره 𝐶 آن در که

د) •

௎
ഷ

𝑑𝑧
𝑧۲ + ۴

است. شده ͳده جهت ͳمثلثات بصورت که است ۴𝑥۲ + (𝑦 − ۲)۲ = ۴ ͳبیض 𝐶 آن در که

.ͳکتابدرس ۶۶٠ صفحه از ٢۶ و ٢۵ و ٢۴ مسائل : مشابه تمرینات

دهید: نشان باشند. واق΄ آن درون 𝑧۱, 𝑧۲ مختلط اعداد که باشد دلخواه بسته و ساده خم Έی 𝐶 کنید فرض ٩ سوال

௎
ഷ

𝑑𝑧
(𝑧 − 𝑧۱)(𝑧 − 𝑧۲)

= ۰

۴


